

# 总统称市场仍有投机倒把奸商

## 散装食用油售价仍然高于最高零售价格

【本报讯】佐科维总统解释食用油价格飙升的原因。目前食用油价格仍一直扶摇直上并成为社会民众的问题,虽然政府向穷苦民众提供每个月10万盾的食用油现金援助。

根据内阁秘书网页的资料,佐科维总统于4月21日在爪哇省苏民纳(Sumenep)县 Bangkal Baru 市场召开新闻发布会说:“我国食用油价格昂贵,这是由于全世界的油价一直居高不下,导致食用油生产商都倾向于要出口食用油,外国油价昂贵,促使商贾获利更多。”

因此佐科维希望食用油价格能恢复接近正常的价格,他也希望司法人员

彻底调查食用油黑手党。在此前,最高检察院宣布疑似涉嫌发布原棕榈油出口许可证及其衍生产品贪污罪案的4名嫌犯。其中是贸易部外贸总署长因特拉沙里(Indrasari Wisnu Wardhana)、然后是 Wilmar Nabati Indonesia 公司董事简名为 MPT,还有 Permatama Hijau Group (PHG) 集团资深经理 SMA 及 Musim Mas 公司总经理 PT。

最高检察院方面说:“昨天从最高检察院判定涉及食用油罪案的4名嫌犯,我希望彻查此事,以使我们明了究竟是谁主导此事。”

政府已设法解决食用油短缺的问题,其中是通

过各种措施,如把散装食用油最高零售价格(HET)定为每升1万4000盾或每公斤1万5500盾。

然而总统看到的是该措施在几个礼拜内还未有任何效果。他说:“在市场上,我看到的是许多散装食用油未符合我们规定的最高零售价格。这意味着

有投机倒把的行径。”

根据战略性粮食价格信息中心(PIHPS)于4月20日的资料,在传统市场的散装食用油售价平均每公斤为1万9900盾或在最高零售价以上。至于包装的食用油售价介于每公斤2万6000盾至2万6900盾之间。(Ing)



### 百余辆大卡车在孔雀港排长龙

根据2022年第40号交通部通函的规定,在4月28日至5月1日和5月7日至9日期间,当局将对大卡车采取限行措施,因此最近在孔雀港出现大卡车排长龙的现象。

### 德国两大企业大众汽车和巴斯夫步中韩企业后尘 将在我国发展电动车电池

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于4月21日在雅加达表示,德国两家大企业有意在印尼投资于电动汽车电池项目,这两家企业分别是大众汽车公司(Volkswagen AG)和巴斯夫公司(BASF)。

这是巴赫利尔于2021年10月到德国会见大众汽车公司首席执行官汤玛斯(Thomas Schmall von Westerholt)后的后续行动。

巴赫利尔说,目前投资部一直推动我国成为全球电动汽车业生态系统发展的重要组成部分,因为我国的镍矿储量是全球最大,可以说占了全球总储量的25%。

在2021年期间,政府已通过谅解备忘录,与LG能源解决公司签订了合作合同,在我国开发电动汽车电池项目,修订后的总投资约达98亿美元或相当于142万亿盾。

按计划,LG能源解决公司将在下个月进行奠基仪式,建造前体工厂,同时也将在北马鲁古开发冶炼厂。

除了LG能源解决公司之外,中国企业CALT公司也已对我国政府作出承诺,要在印尼投资32亿美元或相当于70万亿盾。

他补充说:“电池厂有一部分建在北马鲁古,另一部分建在巴唐(Batang),再有一部分建在北加省。”(Sm)

### 明年投资指标升为1400万亿盾 凡投资万亿盾以上者 政府负责下游化许可证

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于4月20日在雅加达举行的2022年中央建设统筹会议上表示,佐科维总统和国家建设设计委部已下达命令,2023年投资落实指标从原先预定的1099.8万亿盾提升为1400万亿盾。

巴赫利尔说:“其实在国家中期建设规划中,2022年投资落实指标为1099.8万亿盾,但后来国家建设设计委部和佐科维总统下达命令,必须达到1200万亿盾指标,甚至国家建设设计委部定下指标,2023年投资落实指标应达到1400万亿盾。”

如今,投资部确实要全力推动投资发展,不再以国家中期建设规划作为基准依据,因此为实现上述指标,投资部已做出各种努力,从国内外引进投资。

他说:“在这样的情况下,如果要投资一万亿盾以上,所有下游化许可证就由政府负责处理,若是

由商业界的朋友来处理,我们都知道官僚机构的作用,何年何日才能完成?”

印尼投资不能尽快落实,乃是因为不一致。比方说,部长已做出决定的事,落到总署长的手中又不一样了,然后又落到二级官员的手中又变成不一样,因此投资部就决定由自己接管处理。

现在的许可证模式已在线统一窗口服务系统为主,共有18个机构部委已投资于投资部,但有关技术通知的问题仍由投资部负责处理。

巴赫利尔补充说,这种以风险为主的在线统一窗口服务系统,是2020年有关创造就业的第11号国家法令或是2021年有关实施以风险为主的商业许可证的第5号政府条例的授权。

创造就业国家法令的另一项规则就是,根据2021年有关便利、保护、发挥合作社和中小微企业功能的第7号政府条例的规定付诸实施。(Sm)



### 中小微企业举办展览会纪念卡蒂尼日

为纪念卡蒂尼日,马吉冷县的中小微企业举办了展览会,除了向市场推销中小微企业产品之外,这项活动也作为印尼制造感到骄傲的宣传活动。

### 政府明年发展45项建设工程 其中14个主要建设项目成为达标关键

【本报讯】国家建设设计委部长苏哈梭(Suharso Monoarfa)于4月21日在雅加达表示,政府通过国家建设设计委部,已准备了数个主要项目,这些项目将成为2023年国家建设达标关键。

根据建设政策的方向,明年将有45个主要建设项目,其中14个主要项目将成为国家建设达标关键,其中如优先工业区、冶炼厂、中小微企业综合管理、优先旅游景区、加快可再生能源

和能源保护的发展和和社会保障体系改革等。

还有国家卫生系统改革、技能教育改革、加快降低孕妇死亡率和发育迟缓、巴布亚土著居住区的发展、新国都建设、综合港口网络、数字化转型以及有毒废物处理设施的建设等。

苏哈梭希望,通过这些不同的项目,普罗大众就能感程度受到其积极影响,因此各部位或机构和地方政府,需要确保这些项目已准备就绪。(Sm)

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 21 April 2022 Time: 09:00 WIB

**MAKIN CUAN**  
人民币定期存款  
利率最高可达  
**2.15%\*p.a**  
\*条款和条件适用  
适用个人和企业客户

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR  
LCS CNY/IDR Reference Rate : 2238

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,631.38	10,707.38	0.00	0.00
CNY IDR	2,220.76	2,236.76	2,218.76	2,238.76
EUR IDR	15,532.98	15,651.98	0.00	0.00
GBP IDR	18,632.27	18,772.27	0.00	0.00
HKD IDR	1,822.90	1,834.90	1,818.90	1,838.90
JPY IDR	111.17	112.07	0.00	0.00
SGD IDR	10,491.86	10,568.86	0.00	0.00
USD IDR	14,295.00	14,395.00	14,290.00	14,400.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月21日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.724,76	10.610,91	10.666,40
文莱元	BND	10.569,22	10.457,92	10.540,01
人民币	CNY	2.250,46	2.225,29	2.249,87
欧元	EUR	15.637,16	15.475,85	15.577,70
英镑	GBP	18.798,63	18.605,86	18.748,78
港元	HKD	1.839,05	1.820,68	1.831,61
日元	JPY	112,30	111,15	114,20
韩元	KRW	11,67	11,55	11,67
马来西亚林吉特	MYR	3.366,66	3.328,50	3.393,30
新西兰元	NZD	9.788,73	9.689,90	9.772,32
菲律宾比索	PHP	275,14	272,30	275,65
新加坡元	SGD	10.569,22	10.457,92	10.550,66
泰铢	THB	427,09	422,46	427,40
美元	USD	14.422,76	14.279,25	14.361,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	7,276.19	48.83	0.68%
N225 日经指数	27,553.06	335.21	1.23%
HSI 香港恒生	20,682.22	-262.45	-1.25%
SSEC 上证综指	3,079.81	-71.24	-2.26%
SZSE 深圳股市	11,084.28	-307.94	-2.70%
FTSTI 海峡时报	3,348.46	13.14	0.39%
KLCI 马来西亚股市	1,598.32	4.57	0.29%
TWII 台湾股市	17,127.95	-20.93	-0.12%
DJIA 道琼斯	35,160.79	249.59	0.71%
Nasdaq 纳斯达克	13,453.07	-166.59	-1.22%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年4月21日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,018,000	902,000
10.0	9,641,000	9,020,000
100.0	95,639,000	90,200,000
1,000.0	960,765,000	884,000,000

### 市场仍等待和权衡美联储主席鲍威尔的讲话

本周,美元指数(DXY)失守100关口阻力位后下跌,黄金在周三触及1939美元/盎司的低点后大幅反弹。

芝加哥联储主席,埃文斯当地时间周二(4月19日)表示,通胀率不会在2023年回落至2.0%,不过总体而言,有部分美联储官员仍持有谨慎看法,埃文斯还指出通胀将发挥怎样的作用,仍然存在相当大的不确定性,他主张今年将采取更加谨慎的货币政策路径。

到目前为止,相对于美国加息的预期,黄金仍表现相当不错。在乌克兰战争和通货膨胀的双重夹击下,对黄金作为避险资产的需求仍然是最受欢迎的。

美联储主席鲍威尔将于美国东部时间本周四晚上1点发表讲话。在撰写本文时,演讲尚未发布,预计鲍威尔将在召开会议上加强对加息升至50个基点。如果鲍威尔发表更加鹰派的言论,这可能会促使美国收益率和美元进一步上涨,而给黄金带来进一步的下跌风险。

此外,围绕俄乌冲突的头条新闻仍在肆虐流传,随着俄罗斯采取加大在乌克兰东部的进攻力度,而以美国为首的北约国家继续向乌克兰运送武器,乌俄之间的和平谈判似乎已陷入了僵局。

本周4月20日当地时间,美国公布了针对俄罗斯的最新一轮制裁。制裁目标包括一家主要的商业银行,美国财政部在一份新闻稿中表示,新一轮制裁对象还包括俄罗斯虚拟货币开发公司,这也是虚拟货币公司首次登上制裁名单。

此外,美国国务院还针对635名俄罗斯公民实施签证限制,其中包括3名俄罗斯官员。

上述基本面预计将阻碍全球经济增长,引发通胀压力从而加剧全球供应链瓶颈,并将支撑黄金价格。

**技术分析:**  
四小时图显示,黄金价格仍在200天移动平均线(SMA)区域1951美元/盎司附近企稳,而14天均线相对强弱指标(RSI)低于50,表明已构成进一步下跌可能性。

若价格突破200天移动平均线(SMA)的支撑位,则将测试1945美元/盎司,并进一步构成通道下轨扩张,而测试前一天低点于1939美元/盎司。

若价格收复之前高位于1960美元/盎司,则将延续上行复苏,而50天移动平均线(SMA)区域1963美元/盎司将是关键位置。

因此,明智之举建议价格突破后入场,可于1963美元/盎司区域设置挂单Buy Stop,以及设置止损和止盈各100点。或关注价格突破支撑位时,于1944美元/盎司设置挂单Sell Stop并设置止损和止盈各100点。

建议投资者密切关注俄罗斯和乌克兰冲突的发展来做参考,本策略有效期为一周。



## 专家透视